

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.11.2004 05:00:42

**формирования заключения врача:** 15.11.2004 21:03:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6262/answer/6263>



## Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Возможно, неприятные ощущения в области наружного отверстия уретры связаны с выведением лекарственных веществ, которые Вы принимали в последнее время. Попробуйте больше пить жидкости (чай, соки, компоты). Появление красных пятнышек на головке после полового члена вполне может быть связано с механической травмой во время полового акта. Пишите, буду рад помочь.